

Ljubljana, 19. 6. 2023

## **SID banka je sklenila novo dolgoročno zadolžitev z nemško razvojno banko KfW za financiranje slovenskega gospodarstva**

**SID banka je sklenila novo, že šesto pogodbo o dolgoročni zadolžitvi z nemško razvojno banko KfW. Zadolžitev v znesku 100 milijonov evrov bo namenjena financiranju naložb in poslovanja mikro, malih in srednje velikih podjetij ter MID Cap podjetij. S sklenitvijo nove pogodbe s KfW, SID banka nadaljuje svoje poslanstvo zagotavljanja ugodnih dolgoročnih virov financiranja za slovensko gospodarstvo.**

SID banka z nemško razvojno banko KfW sodeluje že vrsto let, in sicer tako na področju pridobivanja ugodnih dolgoročnih virov kot tudi krepitve sodelovanja na drugih področjih razvojnega bančništva ter izmenjave najboljših praks za podporo gospodarstvu. Prvo zadolžitev v višini 20 mio EUR za financiranje priprave na izvoz malih in srednje velikih podjetij (v nadaljevanju MSP) je uspešno realizirala že leta 1999, pri čemer je šlo za prvo zadolžitev SID banke v tujini. V nadaljnjih letih je SID banka sklenila še štiri posojilne pogodbe v skupni vrednosti 160 milijonov evrov, med drugim tudi v sodelovanju z Razvojno banko Sveta Evrope in s podporo EU. Nekatere pogodbe so vključevale tudi nepovratna sredstva z namenom zmanjšanja administrativnih ovir pri posredovanju kreditov končnim upravičencem, s čimer je SID banka pridobila dragocene izkušnje upravljanja nepovratnih sredstev in njihovega kombiniranja.

S sklenitvijo nove pogodbe s KfW, SID banka nadaljuje svoje poslanstvo zagotavljanja ugodnih virov financiranja za slovensko gospodarstvo, saj bo sredstva, pridobljena od KfW, uporabila preko obstoječega programa za neposredno financiranje obratnih sredstev in naložb malih in srednje velikih ter mid-cap podjetij.

SID banka bo še naprej delovala s ciljem prenesti vse prednosti teh finančnih virov v slovensko gospodarstvo. To vključuje različne načine in namene porabe sredstev, ugodnosti glede cen in ročnosti kreditov, stalne razpoložljivosti virov, enostavnosti dokumentacije ter geografske pokritosti. SID banka ostaja zavezana krepitvi podjetništva in zagotavljanju ugodnih finančnih virov za rast in razvoj slovenskega gospodarstva.

Ob tem je **predsednik uprave, Borut Jamnik**, povedal: »*Dolgoročno odlično sodelovanje z nemško razvojno banko KfW, s čimer se je SID banka v dobrih 24ih letih zadolžila za 280 milijonov evrov, je poleg ugodnih virov financiranja SID banki prineslo tudi dragocene izkušnje izmenjave dobrih praks razvojnega bančništva. SID banka s tem znova dokazuje, da z uporabo ugodnih mednarodnih virov omogoča rast in razvoj slovenskih podjetij in pospešuje konkurenčnost slovenskega gospodarstva.*«

**Katharina Herrmann, članica izvršnega odbora KfW**, je ob tej priložnosti dodala: »*Novo globalno posojilo s SID banko je primer uspešnega modela sodelovanja med evropskimi spodbujevalnimi in razvojnimi bankami. Izzivi trajnostne transformacije se ne ustavijo na državnih mejah. Združevanje virov in znanj kot tudi izmenjava izkušenj z našimi evropskimi partnerji, so pomembni dejavniki pri premagovanju teh izzivov. Še toliko bolj me veseli nadaljevanje in krepitev našega sodelovanja s SID banko.*«

###

**SID banka** je spodbujevalna, razvojna in izvozna banka v 100-odstotni lasti države, katere ključna naloga je spodbujanje gospodarskega in družbenega razvoja. V skladu z zakonodajo z opravljanjem finančnih storitev podpira ekonomske, strukturne, socialne in druge politike ter deluje v smeri dolgoročnih družbenih koristi. Produkti SID banke učinkovito dopolnjujejo ponudbo poslovnih bank ter tako odpravljajo tržne pomanjkljivosti, ki nastajajo, kadar na trgu ni ustrezne ponudbe finančnih in zavarovalnih storitev zasebnega sektorja (zlasti na področjih razvoja konkurenčnega gospodarstva, razvoja družbe znanja in inovativnega podjetništva, razvoja okolju prijazne družbe in proizvodnje ter regionalnega in družbenega razvoja). SID banka lahko zagotavlja cene pod »tržnimi« oziroma referenčnimi obrestnimi merami, ki jih objavlja Evropska komisija. Dovoljene državne pomoči podjetjem so pri programih SID banke opredeljene kot ugodnosti, ki izhajajo iz možnosti koriščenja nižjih obrestnih mer kot bi jih za isto transakcijo ponujali morebitni poslovni finančni posredniki.

**KfW** je ena vodilnih razvojnih bank na svetu. S svojimi desetletnimi izkušnjami se KfW v imenu Zvezne republike Nemčije in zveznih dežel zavzema za izboljšanje ekonomskih, socialnih in ekoloških življenjskih razmer po vsem svetu. Za to je samo leta 2022 zagotovila sredstva v skupni vrednosti 166,9 milijarde EUR. KfW nima podružnic in ne hrani depozitov strank. Svojo promocijsko dejavnost skoraj v celoti refinancira prek mednarodnih kapitalskih trgov. Leta 2022 je KfW na kapitalskih trgih zbrala 89,4 milijarde EUR za financiranje svojih poslovnih dejavnosti. Poleg tega je bilo leta 2022 prek Sklada za gospodarsko stabilizacijo (WSF) zbranih 32,0 milijard EUR za refinanciranje ukrepov podpore energetskega podjetjem za zagotavljanje oskrbe z energijo (20,0 milijard EUR) in posebnih programov za obvladovanje koronavirusa (12,0 milijard EUR).

## Dodatne informacije

### SID banka

Saša Podpeskar  
Direktorica oddelka za marketing in odnose z javnostmi

✉ [sasa.podpeskar@sid.si](mailto:sasa.podpeskar@sid.si)

☎ 01/ 2007 264